

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 23 Соціальна робота
спеціальності 231 Соціальна робота,
розроблену проєктною групою
кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки
Харківського національного педагогічного університету
імені Г.С. Сковороди

Сучасні реалії, зумовлені воєнними умовами функціонування нашої країни, актуалізували потребу в підготовці фахівців підтримуючих професій взагалі та майбутніх соціальних працівників зокрема. Адже фахівці соціальної галузі мають бути готовими до надання якісних соціальних послуг різним категоріям населення в екстремальних умовах. З огляду на вищезазначене, підготовка майбутніх фахівців соціальної галузі до надання якісної соціальної підтримки дітей та молоді у закладах освіти в умовах війни в Україні набуває особливого значення. Рецензована ОПП «Соціальна педагогіка» (2023 р.) дає можливість забезпечити підготовку майбутніх соціальних працівників, які спроможні реалізовувати функції соціальної допомоги та підтримки з використанням організованих соціально-виховних впливів.

В ОП «Соціальна педагогіка» враховані вимоги Стандарту за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, положення ЗУ «Про вищу освіту», розпорядження КМУ, накази МОН України та досвід реалізації ОП «Соціальна педагогіка» в підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня в ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2023 р.) містить перелік логічно структурованих та узгоджених нормативних компонентів загальним обсягом 180 кредитів, а також передбачає можливість вільного вибору здобувачами вибіркових компонентів (з циклів загальної та професійної підготовки), сукупний обсяг яких складає 60 кредитів. Зазначене відповідає нормативним вимогам стандарту підготовки фахівця спеціальності 231 Соціальна робота. Аналіз переліку ОК, представлених у освітньо-професійній програмі, дозволяє стверджувати, що вони повною мірою забезпечують засвоєння майбутніми фахівцями науково обґрунтованих теоретичних основ та практики соціальної роботи.

Проєктною групою за результатами моніторингу якості освітнього процесу проводиться робота з покращення підготовки здобувачів шляхом щорічного оновлення ОПП. Порівняння змісту ОПП «Соціальна педагогіка» 2023 та 2022 років показало, що її розробниками збільшено кількість годин на соціально-педагогічну підготовку майбутніх фахівців до роботи у складних умовах сьогодення (ОК «Теорія та методика соціальної роботи з сім'єю» (з 4 на 5 кредитів); ОК «Опіка і піклування з практикумом» (з 4 на 4,5 кредиту); ОК «Технології соціально-педагогічної роботи» (з 4 на 4,5 кредиту); ОК «Соціальна робота з дитячими і молодіжними організаціями» (з 4 на

5 кредитів); введено ОК «Соціальна педагогіка» (4 кредити)), що створює умови для формування в майбутніх фахівців соціальної галузі здатності до успішного виконання завдань соціально-педагогічної роботи, зокрема в умовах закладів освіти. Також позитивним моментом (у порівнянні з ОПП «Соціальна педагогіка» (2022 р.) є збільшення загальної кількості годин на виробничу практику на підприємствах, що дає більше можливостей для отримання практичного досвіду роботи та є вкрай важливим для майбутніх фахівців у сучасних складних умовах роботи.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2023 р.), розроблена для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, дозволяє сформувати визначені загальні та спеціальні компетентності, а також досягти програмних результатів навчання та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор КЗ «Харківська спеціальна школа № 2» Харківської обласної ради



Алевтина МОЧАЛІНА

«16» березня 2023 р.